Выпуск №6

20.12.2012



Глобус

Символ стремления к знаниям и самосовершенствованию

На пороге Новый год!



Вот и машет нам рукой Уходящий старый год Со своими чудесами, Целой пачкою невзгод. Постаревший и унылый Он спешит к себе домой. А на смену, как с витрины Придет "Новый" к нам с тобой. Принесет с собою счастье, Смех, удачу и тепло. Много радости и денег, И здоровье заодно! С Новым годом!

ВСТРЕЧАЕМ ГОД ЗМЕИ

Год Змеи вступит в свои права 10 февраля 2013 г. и продлится по 31 января 2014 г.

Году Змеи соответствуют такие цвета, как чёрный, синий (голубой) и зелёный. Стихия - вода, которой присуща такая характеристика, как подвижность, динамизм и изменчивость.

Таким образом, талисман 2013 года - Чёрная водяная Змея. Чёрный цвет - это Космос, полярная ночь, «тьма над бездной», это цвет глубины вод. А это означает, что 2013 год потребует, в первую очередь, мудрых и взвешенных решений, принятых не только на основе анализа, но и выстраданных на эмо-

циональном уровне. Любая агрессия не характерна, но уж если будет проявлена, то пощады никому ждать не стоит.

Чёрная Змея несёт людям неожиданные подспудные перемены, нестабильность и изменчивость. В год Змеи нужно заранее всё планировать и правильно оценивать, прежде чем что-либо предпринимать. Нужно стать во много раз осторожнее и осмотрительнее.

Годы Змеи редко бывают напряженными и динамичными. Посмотрите на их символ - змею, сравните повадки этого пресмыкающегося с обыденной жизнью, и вы легко поймете, чего ожидать в период правления Змеи. Змея - это скрытая медлительность, это мудрость, выносливость и терпение, поэтому и в течение года основной упор следует делать на творчество и образование, повышение квалификации, поиски ответов на сложные вопросы.





Вдыхаешь аромат хвои, И чувствуешь приход зимы, Она желанна всеми нами, Ведь новый год не за горами, Дракон свои права сдает, А змей их на год заберет, И мы надежду осязаем, И ладить будем, с змеем знаю, И он о нас не позабудет, Тепло и свет подарит людям!



Дед Мороз

Интересные традиции встречи Нового года из разных стран

Пожалуй, нет второго такого праздника, как Новый год, который отмечался бы практически во всех странах мира. И в каждой

стране свои необычные порядки и традиции празднования главного праздника зимы.

Италия

Одна из самых колоритных стран, в том числе и в вопросах празднования Нового года - это, безусловно, Италия. Кто не знает о том, что именно там, в новогоднюю ночь из окон вылетают ненужные вещи, в том числе и крупного размера, такие например, как старенький диванчик или ненужный холодильник.

Празднуют Новый год в Италии 6 января. Согласно легенде в праздничную ночь в каждый дом на метле прилетает добрая волшебница по имени Бефана. У нее есть золотой ключик, которым Бефана может открыть любую дверь и именно она приносит подарки детишкам в подвешенные к камину чулочки.

Традиционно на новогоднем столе итальянцев присутствуют виноград, орехи и чечевица, как символы семейного благополучия и долголетия. Еще итальянцы считают счастливой воду, которую в

Новый год следует принести ранним утром из природного источника. А встретить первым наутро после Нового года горбатого старика - к счастью.

Англия

Новогодние праздники для Англичан всегда связаны с красочными карнавальными шествиями, в ходе которых обыгрываются сюжеты из старых английских сказок. Дополняют веселье и уличные торговцы, которые всю ночь бойко торгуют игрушками, масками, разнообразными свистульками и прочими безделушками.

Подарков английские ребятишки ждут от Санта Клауса, который должен класть гостинцы в заранее подготовленную тарелку. В туфли принято класть немного сена, в качестве угощения для ослика.

В Новогоднюю полночь в Англии начинают громко быть колокола, оповещающие жителей о том, что Новый год уже наступил. Именно в это время влюбленным нужно на счастье поцеловаться и лучше всего это сделать под веткой волшебного растенияомелы.

Именно Англия – родина первой новогодней открытки, которая увидела свет в 1843 году.

На новогоднем столе англичан традиционно должна быть индейка с каштанами, жареная картошка, мясные пироги и тушеная капуста, а также сладости, среди которых особое почетное место отводится пудингу.

Швения

Для шведов Новый год – это, прежде всего праздник света. Перед праздником ребятишки в этой стране занимаются выбором королевы света, которую называют Лючией. Королева одевается в белые одежды, на ее голове сияет корона с зажженными свечами. Лючия дарит подарки детям, а также приносит различные лакомства домашним животным.

В Новогоднюю ночь в Швеции все улицы ярко освещены, а в домах свет не гаснет на протяжении всей ночи.

Вьетнам

А вот во Вьетнаме Новый год – это праздник весны, и символом Нового года является ветка расцветающего персика. По традиции в полночь дети начинают стрелять самодельными хлопушками. Новый год для вьетнамцев – радостный весенний праздник, а лучший подарок – это ветка персикового дерева, на которой набухли почки.

Во Вьетнаме Новый год – также праздник примирения. В этой стране люди верят, что в каждом доме есть свой бог, который в новогоднюю ночь возносится в небеса и рассказывает там, как каждый член семьи провел год.

Особое место в празднике для вьетнамцев занимает карп, но не в качестве традиционного блюда, а в качестве символа, так как в этой стране верят, что Новый год не просто приходит, а появляется на спине у карпа. И сегодня некоторые вьетнамцы приобретают в преддверии праздников живых карпов, для того, чтобы выпустить их на волю. На праздничном столе по обычаю приветствуются разнообразные блюда из риса.

Шотландия

Шотландцы по традиции в новогоднюю ночь катают по улицам горящие бочки с дегтем, очищая, таким образом, путь грядущему году. Еще шотландцы верят, что если в наступившем году в дом первым зайдет темноволосый мужчина, то семье весь год будет сопутствовать удача.

Традиционными новогодними блюдами в Шотландии являются вареный гусь, бифштекс, овсяные лепешки, яблочные пироги и пудинг. Гостям в праздник полагается приносить с собой небольшой кусок угля, который они должны бросить в камин хозяев дома. А, когда часы будут бить 12 раз нужно настежь распахнуть двери, выпуская старый год и впуская новый.

Франция

Французские детишки в новогоднюю ночь с нетерпением ждут прихода Пера Ноэля (французского Деда Мороза), который ездит на

осле и через дымоход попадает в дом, чтобы разложить подарки в ботинки послушных детей. А вот к непослушным детям приходит другой дед – Пер Фуэтар, который спешит к ним не с подарками, а с розгами.

Традиционно за новогодним столом французы выбирают «Бобового короля», которым становится тот, кому достался запеченный в новогоднем пироге боб. Бобовый король всю новогоднюю ночь отдает приказы, которым все должны подчиняться.

Франция – страна настоящих виноделов, которые имеют собственный ритуал встречи Нового года: им полагается поздравлять с праздником и чокаться с бочкой вина, для ТОГО, ЧТОБЫ урожай будущего года был щедрым. Пискарева Н.Н.

Учредители: администра-

ция Борисоглебского Про-

Лицейская общественновоспитательная газета

Газета выходит 20 числа один раз в два месяцы

Тираж 13 штук Гл. журналисты—учащиеся пинея Внимательные корреспондентыучащиеся лицея Главный редактор Пискарева Н.Н. Отпечатано полиграфистом Коротаевой Л.С.

Наш адрес:

Ул. Залесная, 1

(48539) 21706

фессионального лицея №46 Газета зарегистрирована у директора по защите свободы и массовой информации 152170 Ярославская область



ГОУ СПО ЯО Борисоглебский политехнический техникум